

气球被风刮走引发 UFO 恐慌

纽约数千人驻足观看,交通一度瘫痪



UFO 其实只是这样的一捆气球。

中国日报供本报特稿 如果你恰巧在纽约当地时间10月13日下午1点30分路过曼哈顿岛的切尔西区,特别是第23和第8大街附近,就会看到不同寻常的景象:本应匆忙赶路的行人停下脚步,站在原地盯着天空一角指指点点,不时交头接耳。每人的脸上都写满了好奇,有的还显得十分恐惧。与此同时,纽约市警察局和美国联邦航空管理局的电话正响个不停,数百个电话涌进来讲述同一个意思:不明飞行物(UFO)真来了!

据美国媒体10月15日的消息,日前有疑似 UFO 的奇特发光物体从纽约上空飞过,吸引数千人驻足观看,导致当地交通一度瘫痪。目击者表示,一个外形很像飞碟的银色闪光物在距离地面1500多米的空中停住,看上去非常诡异。

在“UFO”出现几分钟后,有人立即在



行人驻足观看。

twitter上发布了照片,随后 youtube 网站上也出现了视频。不少人还不由自主地想到了近期在美国网上流传甚广的一条预言:一个多月前,北美防空联合司令部退役军官富勒姆在其新书中预测,10月13日会有 UFO 光临全球多座大城市。

富勒姆当时还表示,外星人来访的目的是为了让地球人接受外星生命存在的事实,并且向外星人学习能清除大气中有毒气体从而阻止地球大灾难发生的技术。

不过他强调,10月13日当天外星人并不会降落也不会跟地球人有任何接触,只是会让他们乘坐的 UFO 露个面而已。

本以为是没有任何科学依据的臆测竟然成为现实!看到“UFO”出现后,惊恐的目击者急忙给纽约警察局和美国联邦航空管理局打电话。美国联邦航空管理局在核对雷达扫描报

告后发现那里并没有飞行器,警方也指出没有收到过附近放飞热气球的报告。

“UFO?他们一定是疯了,那是我们不小心被吹走的气球而已!”纽约一所小学的校长安吉拉·弗里曼15日表示。原来,该校语文老师安德烈娅·克拉帕罗刚刚订婚,13日午间学生们正为安德烈娅老师举行聚会,一名学生家长送来了48个能发光的氦气球。由于当天风大,很快就有12个捆在一起的气球被吹跑。

该校学生说,由于气球很大而且还连在一起,真的很像 UFO。专家说,氦气球在高空因为气体膨胀可能出现变形,从地面看上去不再是圆球状,于是造成了误会。

2009年1月,新泽西州的一名教师曾用钓鱼线、喇叭裤和氦气球制作假的 UFO,成功骗过了很多人。(董玮)

图说天下



10月14日,在黎巴嫩南部距离以色列边界4公里的宾特·吉贝尔镇,伊朗总统艾哈迈迪-内贾德(前左)向黎巴嫩民众挥手。内贾德当天下午来到黎巴嫩南部与以色列毗邻的宾特·吉贝尔镇访问,这是历史上伊朗总统第一次访问黎巴嫩南部。宾特·吉贝尔镇在2006年真主党与以色列的大规模冲突中几乎被完全炸毁,之后在伊朗资助下得以重建。(新华社发)



这是10月14日在渥太华的加拿大科学技术博物馆拍摄的白求恩肖像。在中国与加拿大庆祝两国建交40周年之际,加拿大科学技术博物馆14日举行仪式,宣布中国人民的老朋友、加拿大著名医生白求恩正式进入该馆设立的“加拿大科学和工程名人堂”。(新华社发)

智利获救矿工生活发生巨变 获巨额赔偿,后半辈子不用工作



10月14日,智利获救矿工胡安·伊利亚斯出院乘车回家。(新华社发)

33名矿工全部顺利获救,面对意想不到的财富,他们的生活将发生巨大改变。

矿工们顺利获救,他们的传奇经历引发了世界的广泛关注。此次矿难不仅给他们带来了痛苦的经历,也给他们带来了意想不到的财富。

初步估计,每名矿工至少可获得相当于300万元人民币的赔偿。另外,每名矿工有可能获得约286.8万元人民币的额外收入。

33名智利矿工被困井下的经历已成为各个媒体争相抢夺的素材。为防止个人用这些集体故事获利,33名矿工签订了一份合同,约定被救后共同书写披露井下生活的细节,并平分所获报酬。

此外,犹太裔智利矿业主管法卡斯给每位生还矿工1万美元(约6.8万元人民币)的支票。(据新华网)

智利总统邀获救矿工踢球

新华社10月15日专电 智利总统塞瓦斯蒂安·皮涅拉14日赴医院探望获救矿工时提议,让33名矿工组队,本月下旬与参与营救的官员一同参加一场足球比赛。

这一提议受到获救矿工的欢迎。法新社报道,这场足球赛定于25日举行。

皮涅拉开玩笑说:“获胜一方将受邀赴总统府莫内达宫,输的人将重回井下。”

法新社报道,33名矿工现在身体状况不错,只有两人患有硅肺病,这种疾病在矿工中很常见。还有一人患有肺炎,另有3人在全身麻醉后接受口腔手术。负责为矿工提供医疗服务的医院副院长说,所有矿工“已适应自然光线”,只有一人因眼部感染而患有角膜溃疡。



10月14日,在美国纽约的日本领事馆外,一些示威者手持标语牌和海豚模型参加抗议,呼吁日本政府停止杀戮海豚。当天是全球救助海豚日。(新华社发)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。